

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI
Nr. 2344 din 01.03.2022

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 01.03.2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă fizic un număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15, ședința fiind legal constituită. Participă la ședința Consiliului local: dl Prodan Victor - primarul orașului Ungheni, dna Covrig Daniela Ionela - secretarul general al orașului Ungheni, dl Liț Alexandru – consilierul personal al primarului și dl Radu Florian Daniel – administrator public.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință, deschide ședința și prezintă Proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre** privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant ai Consiliului Local Ungheni, în comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției vacante de director adjunct din unitatea de învățământ preuniversitar de stat din orașul Ungheni, județul Mureș, sesiunea ianuarie – aprilie 2022 - *inițiator primar Prodan Victor*;

Dna secretar general face apelul nominal al consilierilor locali și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Ungheni din 8 februarie 2022 care se aprobă cu 15 voturi pentru.

De asemenea, dna secretar general aduce la cunoștința consilierilor locali îndeplinirea prevederilor art. 136, alin. (8) din Codul administrativ pentru proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședinței de azi.

Dna Belea Bianca Minodora anunță că, în vederea evitării unui posibil conflict de interese, nu va participa la dezbaterile și adoptarea hotărârii de la punctul 1 de pe ordinea de zi, având ca obiect desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant ai Consiliului Local Ungheni, în comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea

funcției vacante de director adjunct din unitatea de învățământ preuniversitar de stat din orașul Ungheni, județul Mureș, sesiunea ianuarie – aprilie 2022.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință, supune aprobării ordinea de zi a ședinței propusă de dl primar care se aprobă cu 15 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant ai Consiliului Local Ungheni, în comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției vacante de director adjunct din unitatea de învățământ preuniversitar de stat din orașul Ungheni, județul Mureș, sesiunea ianuarie – aprilie 2022;

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dna Bukkosi Luminița propune desemnarea dnei viceprimar Pop Otilia ca reprezentant al Consiliului local Ungheni, iar a domnului Boer Alexandru ca membru supleant în comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției vacante de director adjunct din unitatea de învățământ preuniversitar de stat din orașul Ungheni, județul Mureș, sesiunea ianuarie – aprilie 2022.

Dl Cojoc Pompiliu, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile înaintate, se aprobă cu 15 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 10/01.03.2022.**

Dl președinte de ședință încheie ședința extraordinară din data de 1 martie 2022.

Președinte de ședință,
Cojoc Pompiliu

Secretar general,
Covrig Daniela Ionela